
RAPPORTAGE
ZUYDERLAND HOF VAN SERVIAM

Periode 7-06 t/m 21-07

https://www.tanteco.nl


WELK KOEKJE VINDT U HET LEKKERST?

51 66 159 83
14% 18% 44% 23%

Periode 7-06 t/m 21-07     Totaal aantal antwoorden 359



WAT VOOR HAPJE ZOU U GRAAG WILLEN BIJ HET
EK VOETBAL?

183 72 65 39
51% 20% 18% 11%

Periode 7-06 t/m 21-07     Totaal aantal antwoorden 359



WELKE ACTIVITEIT ZOU U GRAAG WEER WILLEN
DOEN?

130 60 102 67
36% 17% 28% 19%

Periode 7-06 t/m 21-07     Totaal aantal antwoorden 359



WELKE OPENINGSTIJDEN ZOU U PRETTIG VINDEN
VOOR HET RESTAURANT?

97 65 42 26
42% 28% 18% 11%

Periode 7-06 t/m 21-07     Totaal aantal antwoorden 230



WELKE SLUITINGSTIJD ZOU U PRETTIG VINDEN
VOOR HET RESTAURANT?

29 142 32 27
13% 62% 14% 12%

Periode 7-06 t/m 21-07     Totaal aantal antwoorden 230



WELK FRITUURHAPJE ZOU U LEKKER VINDEN?

86 75 29 40
37% 33% 13% 17%

Periode 7-06 t/m 21-07     Totaal aantal antwoorden 230



WAARDOOR ZOU U ZICH NóG MEER THUIS
VOELEN IN HOF VAN SERVIAM?

72 86 51 21
31% 37% 22% 9%

Periode 7-06 t/m 21-07     Totaal aantal antwoorden 230



WAAR HEEFT U BEHOEFTE AAN MET HET WARME
WEER?

47 67 32 12
30% 42% 20% 8%

Periode 7-06 t/m 21-07     Totaal aantal antwoorden 158



WELK FRUIT ZOU U EEN KEER LEKKER VINDEN?

55 66 19 18
35% 42% 12% 11%

Periode 7-06 t/m 21-07     Totaal aantal antwoorden 158



WAT VOOR FILMGENRE ZIET U GRAAG?

67 46 16 29
42% 29% 10% 18%

Periode 7-06 t/m 21-07     Totaal aantal antwoorden 158



WELK EVENEMENT VINDT U HET LEUKSTE OM
NAAR TE KIJKEN?

50 55 25 28
32% 35% 16% 18%

Periode 7-06 t/m 21-07     Totaal aantal antwoorden 158



HOEVEEL GLAZEN WATER MOET U OP EEN
WARME DAG DRINKEN?

38 63 42 15
24% 40% 27% 9%

Periode 7-06 t/m 21-07     Totaal aantal antwoorden 158



WELKE MUZIEK GENRE HOORT U GRAAG IN HET
RESTAURANT?

21 39 40 28
16% 30% 31% 22%

Periode 7-06 t/m 21-07     Totaal aantal antwoorden 128



WAAR ZOU U MET HET BUSJE EEN KEER NAAR
TOE WILLEN?

18 44 21 45
14% 34% 16% 35%

Periode 7-06 t/m 21-07     Totaal aantal antwoorden 128



VOELT U ZICH THUIS IN HOF VAN SERVIAM?

198 68 66
60% 20% 20%

Periode 7-06 t/m 21-07     Totaal aantal antwoorden 332



HEEFT U INTERESSE IN EEN HEILIGE MIS VIERING
IN HET RESTAURANT?

106 43 68
49% 20% 31%

Periode 7-06 t/m 21-07     Totaal aantal antwoorden 217



ZOU U MEE DOEN AAN EEN SJOEL COMPETITIE?

48 15 42
46% 14% 40%

Periode 7-06 t/m 21-07     Totaal aantal antwoorden 105



WILT U DE SPIEGEL OP DE BADKAMER LAGER EN
DAARMEE HET PLANKJE WEG?

34 8 25
51% 12% 37%

Periode 7-06 t/m 21-07     Totaal aantal antwoorden 67



Totaal aantal antwoorden 3764

Algemene vragen of vragen over de rapportage? 

Stuur een mail naar info@tanteco.nl of bel naar 085 - 3033477

https://www.tanteco.nl

